



Szám: 1-11/2012

Tárgy: Intézményi struktúra
áttekintése az új Önkormányzati
törvény alapján

Vác Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Helyben

ügyintéző:

Dr. Cserekllye Károly Zoltán

Tisztelt Képviselő-testület!

Az új önkormányzati törvény (Ötv.) alapvetően átrendezi az állam és az önkormányzatok közötti feladat-és hatáskörmegosztást. A több mint két évtized után átalakuló önkormányzati rendszer egyik legnagyobb újdonsága az lesz saját intézményeink tekintetében, hogy a közoktatási intézmények és a kórházak is állami fenntartásba kerülnek.

A helyi közügyek között közoktatási szempontból csak a gyermekvédelmi szolgáltatások és ellátások valamint az óvodai ellátás szerepel.

Az elfogadott köznevelési törvény 2012. szeptember 1.-én lép hatályba így a jogszabály gyakorlatilag az idei tanév végétől feladatokat határoz meg részünkre. A köznevelési törvény rendelkezése szerint az állam gondoskodik az óvoda kivételével az alapfeladatok ellátásáról. Továbbá rögzítésre kerül, hogy a települési önkormányzat működtethet köznevelési feladatokat ellátó intézményeket, melyeket köznevelési szerződéssel lehet átvenni. A finanszírozás tekintetében a köznevelési szerződés keretében a települési önkormányzatnak kell vállalnia a pedagógusok és a nevelő oktató munkát közvetlenül segítő illetményén és annak járulékain felül jelentkező összes működtetési költség saját forrásból történő finanszírozását. A települési önkormányzatoknak kell vállalni az átvett intézmény épületének állag megóvását. A megóváson túl jelentkező rekonstrukciós, fejlesztési költségek fedezése már nem kötelessége, de ehhez az állam pályázati úton támogatást nyújt. A működtetéshez szükséges fedezetet az állami költségvetés és a fenntartó hozzájárulása biztosítja.

A szakképzés tekintetében a települési önkormányzat fenntartóként a nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott köznevelési szerződés és a törvényben meghatározott megállapodás és az ott taglalt feltételek szerint vehet részt melyek a következők:

- a) a szakközépiskolai feladatellátásban az azonos feladat ellátási helyen a szakközépiskolai feladatok mellett más, a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó nem szakképzési feladatot is



ellát és a fenntartott intézményben a szakközépiskolai tanulólétszám aránya nem haladja meg a 25%-t,

- b) a szakközépiskola kizárólag a művészeti szakmacsoportban lát el szakképzési feladatokat, az a.) pontban meghatározott létszámarány teljesítése nélkül,
- c) az átvett feladatok tekintetében a felnőttoktatási feladatokat is köteles átvenni, ha a felnőttoktatási feladat ellátására vonatkozóan köznevelési szerződés és szakképzési megállapodás nincs.

Az oktatási intézmények tekintetében a legtöbb háttér jogszabály még nem készült el, így még nem ismeretek az átvétel körülményei továbbá a köznevelési szerződés és a szakképzési megállapodás tartalma sem.

A váci Jávorszky Ödön Kórház tekintetében a tárgyalások még folynak azonban előzetesen megállapítható, hogy az átadás-átvétel időpontja 2012 első félévére tehető. A legfontosabb kérdések tekintetében úgymint a likviditási helyzet kezelése, a váci kórház szerepe az országos egészségügyi struktúrában (progresszivitási szintben), a járó beteg ellátás sorsának tisztázása, továbbá annak kérdése, hogy a működtetésen túl milyen vagyoni hányad kerül állami kézbe még zajlanak a tárgyalások az illetékes államtitkárral. A további fejleményekről a képviselő testület haladéktalanul tájékoztatva lesz.

Kérem a fenti beszámolóm szíves tudomásul vételét.

Vác, 2012. január 12.

Fördös Attila sk.
polgármester



Vác, 2012. január 12.



Határozati Javaslat

Vác Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az intézményi struktúra áttekintését az új Önkormányzati Törvény alapján tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Döntéshozatal módja: nyílt ülés (Ötv. 12.§/3/ és /6/), egyszerű szótöbbség (Ötv. 14.§ /1/)